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2. Korfa

Népszamlalas soran a statisztikai hivatal tobbek kozott arrol is készit tdblazatot, hogy a hazai
lakossag hogyan oszlik meg €letkor és nem szerinti bontasban. Ebben a feladatban az 1960-as
¢s a mintegy 50 évvel késobbi, 2011-es adatokat kell megvizsgalnia.

Az adatokat a korforr. txt tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kddolasu adatfdjl tartalmazza.

A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkezoket:
o Segédszamitasokat a H oszloptol jobbra végezhet.
o Amennyiben lehetséges, a megoldas soran kepletet, fiiggvenyt, hivatkozdst hasznaljon, hogy
az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja!
o Ha egy részfeladatban fel akarja hasznadlni egy korabbi részfeladat eredményét, de azt nem
sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy, ahogy van, vagy irjon be
valésziniinek tartott adatokat! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be tablazatkezeld program egyik munkalapjara az Al-es cellatol kezdve
a korforr. txt f4jl adatait, majd munkdjat mentse korfa néven a tablazatkezeld program
alapértelmezett formatumaban!

A tablazatban az adatok 5 éves bontasban szerepelnek; az 5 éves savok also és felsd hatarat
talalja az 4 €és a B oszlopban. A C oszlopban az adott korcsoportba esé férfiak szama szerepel
1960-as népszamlalas szerint, a D oszlopban a férfiak 2011-es szdmadata, majd az E ¢és
F oszlopban a ndkre vonatkozo megfelel6 adatok.

2. Alakitsa ki a C22:E24 tartomanyban a jobbra lathato C D E

minta szerinti feliratokat! 22 1960 2011
. 23 |népesség
3. Hatarozza meg képlet segitségével a teljes népesség 24 stlagsletkor

1960-as és 2011-es létszamat a D23:E23 tartomanyban!

4. Mennyi volt a lakossag kozelitd atlagéletkora 1960-ban és 2011-ben? A szdmitashoz el6bb
savonként szorozza meg a férfiak és nok egyiittes szamat az adott évben az életkorukkal,
majd a kapott értékek Osszegét ossza el a lakossag létszamdval (sulyozott atlag)! Minden
korosztaly esetén a sav minimum értékénél kettdvel nagyobb évet hasznaljon, példaul az 55
¢s 59 év kozottiek életkorat egységesen 57 évvel vegye figyelembe! Az eredményt képlet
segitségével hatdrozza meg az D24:E24 tartomanyban! A feladat megoldasiahoz
segédcellakat is felvehet.

5. A G3:G20 tartomany cellaiban jelenjen meg egy ,,+” jel, ha az adott korcsoportban
a lakossag 2011-ben tobb volt 1960-hoz képest, egyébként egy ,,— jel jelenjen meg!

6. Feltételes formazassal, vilagossziirke hattérrel jelolje meg a D oszlopban azokat a celldkat,
ahol 2011-ben a férfiak szama t6bb volt a n6kénél, az F oszlopban pedig azokat a celldkat,
ahol 2011-ben a ndk szama volt tobb a férfiakénal! (Egyenldség esetén ne moddositsa
a hattérszint.)

A korfa egy olyan sdvdiagram, amely korcsoportonként szemlélteti a férfiak és ndk szdmat:
a férfiakét bal oldalon, a nékét vele egyvonalban jobb oldalon.

7. Készitse el Magyarorszag 2011-es korfajat halmozott sav tipusu diagram segitségével
a minta szerint! A diagram cime ,,Magyarorszag korfaja (2011)” legyen, és ne tartalmazzon
sem jelmagyarazatot, sem tengelyfeliratot! A diagram elokészitéséhez a megfeleld nemi
lakossag 1étszamadatait segédcellakban, ellentétes eldjellel célszertli felvennie.
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8. Az AI:G20 tartomany cellait formazza meg a mintanak megfeleléen! Ugyeljen

a celladsszevonasra, igazitasra, ezrestagolasra és oszlopszélesség allitasra!

Minta a Korfa feladathoz:

15 pont

Al B] C D E F G
1 | életkor férfi né
2 | ol g 1960 2011 1960 2011
3 0o 4 424003 243333 403845 231912 -
4 5 9 467274 247960 447762 234386 -
5] 10 14 399692 251952 386877 238116 .
6| 15 19 378491 304075 375000 289459 -
7] 20 24 329599 317039 349364 301196
8| 25 29 354726 310238 367770 301063 ’
9| 30 34 367407 385903 386309 379414 +
10| 35 39 357886 412285 395865 403311 ¥
11| 40 44 212412 358261 239210 356260 +
12| 45 49 337503 297246 377538 304426 -
13| 50 54 308790 315132 340448 342439 +
14| 55 59 276104 364059 304508 417052 +
15| 60 64 217472 293440 264928 360551 +
16| 65 69 148109 221918 200817 301053 +
17] 70 74 109978 162896 153579 260948 +
18] 75 79 69819 115657 98865 215416 +
19| 80 84 32516 73546 45801 160669 ‘3
20| 85 12 262 43539 18515 121478 +
21
22 1960 2011
23 népesség 9961044 9937628
24 itlagéletkor  33,1835617 40,9790728

Magyarorszag korfdja (2011)
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